

گواردیولا و اعتقاد عالی به مسی

معاون باشگاه بایرن مونیخ آلمان گفت : مایل نیستم حرفی را تکرار کنم اما در مورد فرانک ریبری باز هم می گویم که فروشی نیست .

کارل هاینس رومنیگه اظهار داشت :

باشگاه بایرن به هیچ وجه تصمیمی برای فروش و واگذاری ریبری ندارد. این مقام افزود : این حرف را بارها تکرار کرده‌ام اما از باشگاه‌هایی که به او علاقمند هستند تعجب می‌کنم که به حرف بایرن توجه ندارند.

مهاجم و کاپیتان سابق بایرن و نفر دوم حال حاضر باشگاه بایرن بیان کرد : ریبری با بایرن قرارداد دارد و این یک حقیقت آشکار است. او از حضور در مونیخ راضی است. ما هم از همکاری با او بسیار راضی و خرسند هستیم.

وی بیان کرد : باشگاه‌هایی که خواهان او هستند، باید به حرف ما توجه کنند و به فکر بازیکن دیگری غیر از او باشند. در حال حاضر شایعات زیادی در مورد ریبری و علاقه‌مندی باشگاه‌های منچستر یونایتد انگلستان و رئال مادرید اسپانیا به جذب وی شنیده می‌شود. هانسلیک سسلیمان فرانسوی از فصل قبل در خدمت تیم رکورد دار قهرمانی بوندس لیگا است.

باز ترزگه و چراغ سبز

به خروس های آبی

«دوبید ترزگه» مهاجم ملی پوش باشگاه یونیتوس، ۵ ماه بعد از اعلام کناره گیری از فوتبال ملی، برای بازگشت به تیم ملی فوتبال فرانسه ابراز تمایل کرد.

وی در گفت و گو با روزنامه «اکبپ» اظهار داشت: «نمی‌خواستم از تیم ملی خداحافظی کنم. الان به این نتیجه رسیده‌ام که جام جهانی ۲۰۱۰ می‌تواند هدف خوبی برایم باشد.»

ترزگه با تأکید بر اینکه همیشه برای تیم ملی فرانسه دلتنگ بوده و هست، افزود: ایضاً «ریوموند دومنش» به عنوان سرمربی تیم ملی در ماه جولای، علت کناره گیری وی بوده است.

رابطه این ۲ در رقابت‌های یورو ۲۰۰۸ (جام ملت‌های اروپا) به خاطر کنار گذاشتن ترزگه از تیم ملی فرانسه، بیش از پیش تیره شد. یونیتوس اکنون اعلام کرده: «من هیچ پیش شرطی ندارم. اگر دومنش فکر می‌کند کمکی از دست ترزگه برای تیمش بر می‌آید، من آماده‌ام.» وی ادامه داد: «آکن یوقوسیان» کمک مربی جدید تیم فرانسه، در ماه آگوست با این بازیکن تماس گرفته و گفته است او در کنار «کریم بنزما» زوج خوبی را تشکیل می‌دهند.

ترزگه آخرین بار در ماه مارس مقابل انگلستان، پیراهن تیم ملی فرانسه را بر تن کرد و بعد از جراحی روی هر ۲ زانویش با روزنامه ماه سپتامبر، دوران نقاهت را سپری می‌کند تا در ماه فوریه به مسابقات بازگردد.

خیز بلند عقاب‌ها برای کاکا و مسی

باشگاه منچسترسیتی دوباره با ادعای اعضای قرارداد با بهترین بازیکنان جهان و رکورد شکنی در نقل و انتقالات، تیتز مطبوعات شد.

به نوشته روزنامه ایندیپندنت، مالکان منچسترسیتی قصد دارند رکورد قرارداد ۵۶ میلیون یورویی که زین الدین زیدان را در سال ۲۰۰۱ از یونیتوس به رئال مادرید برد، پشت سر گذارند.

ظاهراً مالکان عرب ثروتمند این باشگاه آماده‌اند با پیشنهادی بالغ بر ۸۱ میلیون یورو، یکی از بهترین بازیکنان جهان را به خدمت بگیرند.

گفته می‌شود آنها فهرستی شامل تعدادی از بهترین‌ها از جمله ساموئل اتوئو از بارسلونا، فرناندو تورس از لیورپول و کارلوس تئوز و کریستیانو رونالدو از منچستر یونایتد را تهیه کرده‌اند.

با وجود این، به نظر می‌رسد اولین هدف آنها کاکا بازیکن برزیلی میلان و لیونل مسی بازیکن آرژانتینی بارسلونا است.

منچسترسیتی اوبل زانویه پیشنهادهای خود را مطرح خواهد کرد اگرچه در گزارش ایندیپندنت از جیان لوییجی بوفون دروازه بان یونیتوس و دیوید ویا از والنسیا نیز به عنوان اهداف بعدی این باشگاه نام برده شده است اما تا تابستان آینده قرار نیست تلاشی برای جذب آنها صورت بگیرد.

■ **ارژبایی شما از بازی مقابل**

ناپولی چیست؟

– من آن دیدار را فراموش کرده‌ام. شنبه (امشب) ما یک مسابقه سخت دیگر خواهیم داشت که خیلی هم با اهمیت است. بازی مقابل لاتزیو خیلی آسان نیست. لیگ هنوز به ۵۰ درصد کار خود نرسیده است و برای من تمام بازی‌ها مهم هستند. بعد از بازی خارج از خانه با لاتزیو چهارشنبه آینده یک دیدار تقریباً بی اهمیت هم مقابل وردربرمن داریم اما به هر حال من دوست دارم اینتر با پیروزی زمین مسابقه را ترک کند.

■ **چه شناسختی از بازی لاتزیو دارید؟**

– من به خوبی می‌دانم لاتزیو چه نوع فوتبالی را بازی می‌کند. بله، البته درست است که بین لیگ ایتالیا و انگلستان تفاوت زیادی است اما بازیکنان من تکنیک، سرعت و قدرت خوبی دارند و از آنها خیلی هم راضی هستم. ممکن است من فقط تلاش می‌کنم تا از توانایی‌های بازیکنانم بهترین استفاده بکنم ضمن اینکه در حال حاضر ستاره‌های من خیلی آماده و با انگیزه هستند. در لاتزیو هم بازی زارانه و پانف را خیلی می‌پندم.

■ **بازی در مقابل لاتزیو سخت خواهد بود اما با این وجود این شانس را دارید که با بازیکنانتان در المپیکو به پیروزی برسید…**

– ما یکشنبه شب گذشته بازی دشواری مقابل ناپولی داشتیم بنابراین نمی‌توانستیم همه کارها را در یک مدت کوتاه انجام دهیم. همه می‌دانیم چگونه از عهده این بازی بزرگ مقابل لاتزیو بر بیایم و به خوبی این کار را هم انجام خواهیم داد. ما در تمرین صحبت کردیم و موقعیت‌ها را تألیز کردیم و احساس می‌کنم در پایان بازده خوبی با وجود موفقیت زمانی اندکمان داریم.

■ **توپ طلا به کریستیانو رونالدو رسید، در این رابطه چه**

گروسو حلال مشکلات منچسترسیتی

به گزارش روزنامه دیلی میل، سران

منچستر سیتی تصمیم به خرید قایبو گروسو گرفته‌اند و معتقدند این مدافع باشگاه لیون کلید حل مشکل جناح چپ خط دفاع تیمشان است.

مارک هیوز در حال حاضر مایکل بال و



مدیرعامل

باشگاه رئال مادرید در پی لو رفتن برخی اطلاعات سری داخل باشگاه و افشای نام انتقال دهنده اخبار، تصمیم به اخراج مشاور عالی مطبوعاتی خود گرفت.

خوزه میگل گونزالس مارتین دل کمپو ملقب به میشل، به خاطر داشتن تماس‌های پنهانی با روزنامه AS و ارسال برخی اخبار سری داخل تیم از سمت خود اخراج و جریمه مالی شد.

این اتفاق زمانی رخ داد که روزنامه ASاسپانیا مطالبی از یک جلسه فوق سری میان کالدرون، میاتوویچ و برنذ شوستر منتشر کرد و مشخص شد که در آن جلسه به غیر از ۳ نفر مذکور تنها مشاور خبری کالدرون حضور داشته و صدای آنها را نیز ضبط کرده است.

سرمربی بارسلونا در سخنرانی خود به نقش کلیدی مسی در بارسلونا و ناتوانی در کنار گذاشتن او از ترکیب اصلی اعتراف کرد. پپ گواردیولا گفت: در زمان ونگال به عنوان یک بازیکن کلیدی حضور داشته‌ام اما او گاهی مرا روی نیمکت می‌فرستاد تا مغرور نشوم. وی افزود: نمی‌دانم او چگونه می‌توانست چنین کاری را انجام دهد اما من نمی‌توانم با بازیکنی مثل مسی اینگونه رفتار کنم. وی ادامه داد: باید حقیقت را گفت و آن این است که مسی باید همیشه بازی کند، حتی اگر بی انضباطی کرده باشد. او نقطه اتکای تیم من است.

مورینیو در انتظار بیانکوچلستی

بازی مقابل لاتزیو خیلی آسان نیست



امشب اینتر به رهبری خوزه مورینیو

مری پررقالی اش در هفته پانزدهم

رقابت‌های سری A در ورزشگاه المپیکوی شهر رم به مصاف لاتزیو خواهد رفت.

دیدار امشب یک آژ مون بزرگ دیگر

برای تیم صدر نشین لیگ دسته اول

ایتالیاست چراکه حریف آنان چهارشنبه

شب گذشته در رقابت‌های کوپا ایتالیاجام

حذقی ایتالیا) توانست در ورزشگاه

سن سیرو و مقابل دیدگان تیفوسی‌های

روسونری ۲ بر یک بر میلان غلبه کند و با

حذف همشهری اینتر هراسی را بر دل

فرطداران نراتزوری ببیندازد. آقای خاص

پرتقالی با ورود خود به تیم نراتزوری

توانست فوتبالی هجومی را به این تیم

تزیویالی از در حالی که مطالبان زیادی را

در مقابل خود می‌دید، تیمش با کسب نتایج

خوب توانست جواب مخالفان را به خوبی

بدهد و به عنوان یک مدعی بزرگ در

رقابت‌های سری A و لیگ قهرمانان اروپا

مطرح شود و جدال امشب هم یک رویارویی

بزرگ برای او خواهد بود.

نظری دارید؟

– ترجیح می‌دام یکی از بازیکنان من توپ طلا را به دست می‌آورد. اصلاً از اینکه یکی از هموطنان من این جایزه را برده ذوق زده نشده‌ام و اگر من جای آنها بودم توپ طلا را به ابراهیموویچ می‌دام.

■ **هیچ احساسی ندارید؟**

– برای من این انتخاب به هیچ وجه اهمیت ندارد. **علت انتخاب اینتر چه چیزی بود؟**

– من واقعاً زندگی در این شهر را دوست دارم و مردمش نیز رفتاری دوستانه با من دارند. آنچه که من دوست دارم هوای مطبوع است و در میلانو این مناسب است. منزل من در منطقه بسیار زیبایی است و مطمئن هستم هیچ وقت از این انتخاب پشیمان نخواهم شد.

■ **هنگامی که این پست را پذیرفتید انتقادات زیادی از شما صورت می‌گرفت اما در ماه‌های اخیر با کسب نتایج خوب توانستید ماسیمو موراتی را متقاعد کنید که توانایی‌های زیادی دارید…**

– خوب البته من این را می‌فهمم.

من زمانی تیم را به دست گرفتم که در سری A به قهرمانی رسیده بود و حالا هم یک رده بالاتر هستیم و در لیگ قهرمانان هم به مرحله بعد صعود کرده‌ام. تنها راه رسیدن به موفقیت تا حد امکان تماشا کردن هر چه بیشتر بازی‌ها است. این کاری است که وظیفه‌ام است انجام دهم و از یک طرف خوشحالم که آن را خوب انجام داده‌ام. امروزه از نظر آشنایی با فوتبال روز دنیا فاصله زیادی ندارم.

■ **بیشتر انتقادها در زمینه نبرد در بازی‌های ابتدایی بود. آیا این انتقادها درست بود؟**

– امروزه پیروزی‌های بزرگی در

بازی‌های سری A به دست آورده‌ام یا این پیروزی‌های فاصله بین تیم‌ها کمتر شده است. برای مثال در بازی مقابل پاناتیناکیو من می‌توانستم با تیمی که بسته کار می‌کند به آسانی بازی کنیم. شما به شانس و یک گل زود هنگام هم نیاز دارید. علاوه بر این باید تصور هم باشید. دیوانه وار و جسور بازی کردن جواب این کار نیست چون فقط در تیم دستپاچگی را ایجاد می‌کند. دیر یا زود گل به دست خواهد آمد و این دقیقاً همان چیزی است که رخ خواهد داد.

■ **در مورد دیدیه دروگبا چه نظری دارید؟**

خاویر گکاردیو در خط دفاعش در اختیار دارد اما هیچ یک از آنها برای استفاده در ترکیب اصلی تیم مناسب نیستند. عقاب‌های منچسترسیتی برای پیدا کردن جانشینی مناسب برای این بازیکنان لیست بلندبالایی از مدافعان را تهیه کرده بودند که ایست‌لند است.

در نهایت گروسو را بهترین گزینه آن یافتند.

هیوز معتقد است این مدافع ۳۱ ساله

توانایی‌های فوق‌العاده‌ای دارد و درخشش وی

در بازی اخیر لیون در جریان رقابت‌های لیگ

قهرمانان نشان داد که گزینه مناسبی برای

ایست‌لند است.

«ریومند دومنش» سرمربی تیم ملی فوتبال فرانسه اظهار داشت علاقه خاصی نسبت به فوتبال اسپانیا به ویژه هافبک‌های این کشور دارد.

در روزی که ضمصف عملکرد فوتبالیست‌های فرانسوی باعث سرافکندی آنان شده بود و حتی نمی‌ایند در جمع برترین‌های فوتبال سال اروپا نداشتند، دومنش به تمجید از سبک فوتبال اسپانیایی وی ادامه داد: «اینها شاید تکنیکی‌ترین بازیکنان هستند که از همان منطقه دفاعی خود، مسابقه را به صورت شگفت‌انگیزی هدایت می‌کنند و باید الگویی تیم‌های لیگ ما باشند.»

وی در ستون هفتگی خود در وب سایت فدراسیون فوتبال فرانسه نوشت: «فوتبال اسپانیایی بسیار تهاجمی و مدیریت آن

مجتبی صالح

شنبه ۱۶ آذر ۱۳۸۷

۷ ذیحجه ۱۴۲۹- ۵۶سامبر ۲۰۰۸ - شماره ۲۶۶۸

ورزشی

پیروزی وکلای پوئرتا

۲ وکیل مهاجم سابق سوویا پس از گذشت ۲ سال از مرگ وی، غرامت گرفتند.

آنتونیو پوئرتا مهاجم محبوب تیم سوویا بر اثر حمله قلبی در جریان بازی درگذشت و بعدها پزشکان علت مرگ را مصرف مشروبات الکلی زیاد در شب قبل از بازی عنوان کردند.

روز گذشته و پس از ۲ سال وقفه ۲ وکیل این بازیکن، باشگاه سوویا را مجبور به پرداخت مبلغ ۲۵۰ هزار یورو کردند چرا که طبق قانون این بازیکن نمی‌توانسته شب قبل از بازی اردو را ترک کند و حتی اگر چنین باشد مریمان پزشکان باید مجوز حضور او را در زمین باطل می‌کردند.

این در حالی است که باشگاه سوویا حقوق ماهیانه این بازیکن را از اولین ماه به حساب همسرش واریز کرده و تمام مخارج تحصیل پسر پوئرتا را نیز پرداخت می‌کند.

یانکو، مرد سال فوتبال اتریش شد

مهاجم ۲۵ ساله و ملی پوش تیم سالزبورگ اتریش عنوان مرد سال فوتبال این کشور را به خود اختصاص داد.

در نظرخواهی خبرگزاری اتریش از مریمان ۱۰ تیم دسته اولی لیگ حرفه‌ای این کشور اروپایی، مارک یانکو برای این منظور انتخاب شد. مهاجم سالزبورگ در یک سال اخیر موفق شد ۲۹ گل در رقابت‌های گوناگون باشگاهی به ثمر برساند. در این رأی گیری پس از وی، سمیر موراتیویچ از تیم اشتورم گراتس و اشتفن هوفمان عضو رایپد وین، دوم و سوم شدند.

ادعای جالب و جدید اسکولز

هافبک تیم منچستر یونایتد انگلستان گفت: به تنها چیزی که فکر نمی‌کنم، بازنشستگی است و می‌خواهم تا ۴۰ سالگی بازی کنم.

پل اسکولز اظهار داشت: سال‌های زیادی است که سرگرم بازی فوتبال هستم و به افتخارات زیادی هم دست یافته‌ام. وی افزود: پس از گذر از سال‌های جوانی، اینک ۳۴ سال دارم اما حس می‌کنم

همان اسکولز دوران جوانی هستم که پرشور و هیجان در میان به دنبال توپ می‌دوید. هافبک منچستر با تأکید بر این نکته که همچنان نسبت به بازی فوتبال شور و انگیزه دارد، خاطرنشان کرد: فکر نمی‌کنم که به سن بالای همچون ۳۴ سالگی رسیده‌ام. در چنین سن و سالی برخی از بازیکنان، معمولاً اعلام بازنشستگی می‌کنند اما من چنین قصدی ندارم. وی تصریح کرد: فرگوسن سرمربی منچستر همواره مرا تشویق می‌کند و خواهان آن است که چند سال دیگر

در میدان باشم. مایل هستم به خواسته او عمل کرده و تا ۴۰ سالگی بازی کنم. این بازیکن که نام کاملش، پل آرون اسکولز است، در تاریخ ۱۶ نوامبر سال ۱۹۷۴ در استافورد انگلستان به دنیا آمد.

وی از دوران جوانی در خدمت منچستر یونایتد بود و تاکنون بیش از ۴۰۰ بازی برای شیاطین سرخ انجام داده و ۹۶ گل به ثمر رسانده است. قرارداد این بازیکن با باشگاهش تا سال آینده میلادی است.

کاناورو هم از رونالدو انتقاد کرد

فابیو کاناورو برنده جایزه توپ طلایی بهترین بازیکن اروپا در سال ۲۰۰۶، اعضای این جایزه به رونالدو پرتغالی را کاملاً سزاوار او دانست اما از عملکرد ضعیف این بازیکن در یورو ۲۰۰۸ (جام ملت‌های اروپا) انتقاد کرد.

مدافع باشگاه رئال مادرید بر این باور است که رونالدو با شایستگی تمام، این جایزه را به دست آورده اگرچه بازی‌های خوبی در جام ملت‌های اسمال انجام نداد. وی در گفت و گو با روزنامه

«لا استمپا» اظهار داشت: عملکرد ضعیف او در جام ملت‌ها هیچ اهمیتی ندارد چون پیش از آن اقتدر خوب بازی کرده بود که مجبور نباشد کار بیشتری انجام دهد.

به ثمر رساندن ۴۲ گل و قهرمانی در لیگ برتر انگلستان و جام قهرمانان

باشگاه‌های اروپا برای اثبات شایستگی او کافی است. در صورتی که انتقال رونالدو از منچستر یونایتد به رئال مادرید در تابستان اسمال محقق شده بود، اکنون باید در کنار کاناورو بازی کرد.

مدافع لاجوردی پوشان ایتالیا در خاتمه گفت: من به رونالدو، ابراهیموویچ و ایگر کاسیاس رأی دادم. هر ۳ آنها بهترین دوستان من هستند.

خوب است و او هیچ جامی نرود.

بهبودت. دوست گالاس در این رابطه گفت:

ولیاام دوست نداره به فرانسه باز کرده و میلان

به او اظهار علاقه کرده‌است که گزینه خوبی

به نظر می‌رسد. در این میان سران بارسا

اعلام کرده‌اند وضعیت بازی در آرسنال

خوب است و او هیچ جامی نرود.